

*И всё о той весне увидел я во сне.  
Пришёл рассвет и миру улыбнулся,  
Что вьюга отмела, что верба расцвела,  
И прадед мой с войны домой вернулся!*  
*Е. Плотникова*

### **В годовщину великого дня Победы...**

Сегодня в мае 2020 года, мы жители Земли, не слышавшие разрывов снарядов, не получавшие повестки и похоронки, не стоявшие у станка по 16 и больше часов..., сегодня мы вспоминаем наших родных и близких людей, благодаря которым, живем под мирным небом.

А тогда в далекие сороковые моя бабушка, приписав себе два года, со второй попытки была призвана добровольцем на фронт. Восемнадцатилетняя девчонка отправилась на фронт защищать нашу Родину. Она вернулась! Про войну она говорить не любила, а вот с фронтовыми товарищами они собирались у нас дома на 9 Мая и вспоминали своих однополчан, пели военные песни, а я, маленькая девочка, очень любила эти их встречи, тихонько садилась с ними в комнате и слушала, слушала...

Такая история есть почти в каждой семье.

Ребята нашего 3Е класса пришли к своим родителям, к своим бабушкам и дедушкам и узнавали про своих родных, которые воевали и побеждали, или которые работали день и ночь и обеспечивали победу. И каждая история, я очень надеюсь, сохранится в сердце наших учеников.

А сегодня ребята поздравляют и вспоминают всех Ветеранов! Всех, кому мы обязаны нашей жизнью!

*Елена Николаевна Луговая,*  
*классный руководитель 3-Е класса, гимназии № 37*









